
ة الديمقراطية الشعبية زائر ة ا ور م ا

بية الوطنية وزارة ال

زائر  وسط بية ا ة ال مدير

اصّة  الرّجاء والتفوّق مدرسة   عة -ا -بوزر

اضيات المادّة:  الرّ

متوسّط                                                                                                                :المستوى  الأو

خ:  01/03/2020التّار

نالمدّة: ساع ت

يح  2الفصلاختبار ت

الأول ن)4(: الّ

اس1) د ال الع اغ  ل الف اك : انقل ث

32
4 = 8 = , 0,75 = 75 = 4

100
×

11
=

77

1000

ا2 لا م . یلي ) اح د ع ل ع اتج على ش ال اك ث

25

10
+

22

10
=

25 + 22

10
=

47

10
= 4,7

15

10
−

50

100
=

15 × 10

10 × 10
−

50

100
=

150 − 50

100
=

100

100
= 1

7

100
×

3

100
=

7 × 3

100 × 100
=

21

10000
= 0,0021

الّاني ن)2(:الّ

الّال ن)(4:الّ

الاعلى)1 ا الى الق قل ان ی ال لام د ال :ع

400 ×
8

10
= (400 ÷ 10) × 8 = 40 × 8 = 320

الاعلى)2 ا الى الق قل ی ل ی ال لام د ال :ع

400 − 320 = 80

10

B C

2

A

0561 60 62 08 / 0561 60 62 23
                                                                                
www.ecolerradja.com

0550 92 00 22www.fb.com/ecolerradja

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


راكي: ان الاس في الام ن ی ال لام د ال ع

80 ×
7

8
= (80 ÷ 8) ×= 10 × 7 = 70

ل ی ال لام د ال الاعلى:ع ا الى الق قل ی

80 − 70 = 10

ع الّا .ن)4(: الّ

V

y u

70°

30°

xo

ة حادَة.)1 زاو

جة. ف ة م زاو

2(= 90° − 30° = 60°

= 60° + 70° = 130°

ة: ة الادماج ض ن)6(ال

عة م)1 :ق الأرض ه

= 60 × 2 + 40 + 50 + 30

= 240

احة )2 عة م الأرض هي:ق

ل 1 احة ال 1: م = 60 × 40 = 2400 ²

القائ2 ل احة ال 2: م =
×

= = 600 ²

عة الأرض:  احة ق م

= 1 + 2 = 2400 + 600 = 3000 ²

0561 60 62 08 / 0561 60 62 23
                                                                                
www.ecolerradja.com

0550 92 00 22www.fb.com/ecolerradja

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


ة الديمقراطية الشعبية زائر ة ا ور م ا

بية الوطنية وزارة ال

زائر  وسط بية ا ة ال مدير

اصّة  الرّجاء والتفوّق مدرسة   عة -ا -بوزر

اضيات المادّة:  الرّ

متوسّط                                                                                                                :المستوى  الأو

خ:  01/03/2020التّار

نالمدّة: ساع ت

يح  2الفصلاختبار ت

عة الأرض:3 اء ق ش ) ث

3000 × 40000 = 120000000

4: اج ه ل ال  (

240 − 4 = 236

 : اج ه ال ث

236 × 200 = 47200

هي:احةال)5 ا وسة  غ ال

3000 ×
3

5
= 1800 ²

س هي: ة دون غ احة ال ال

3000 − 1800 = 1200 ²

0561 60 62 08 / 0561 60 62 23
                                                                                
www.ecolerradja.com

0550 92 00 22www.fb.com/ecolerradja

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja

